

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Катерина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.05.2008 09:22:00

формирования заключения врача: 09.05.2008 17:42:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/37951/answer/37952>



Заключение врача

Уважаемая Катерина! Такая длительная температура может говорить о недостаточной терапии и необходимости проведения углубленного обследования. Вам надо срочно обратиться к урологу - выполнить УЗИ почек и мочевого пузыря, повторить общий анализ мочи, выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Возможно, что цистит осложнился восходящей инфекцией. Но это можно установить только после осмотра и очного обследования. Выздоровливайте.